

Глава Красноярского Минздрава: тяжёлых больных в Норильске только 3-4 процента

Глава Минздрава Красноярского края Борис Немик, комментируя ситуацию с коронавирусом в Норильске, утверждает, что тяжелых больных там только 3-4 процента.

Напомним, мэр Норильска Ринат Ахметчин попросил помочь краевых властей, заявляя, что город самостоятельно не справится с эпидемией.

Министр Немик заявляет, что в последнюю неделю ситуация с заболеваемостью коронавирусом в Норильске стабилизировалась, численность больных уменьшилась. В городе 364 зараженных COVID-19 с клиническими проявлениями заболевания, большинство переносят вирус бессимптомно, тяжелых больных, как и по всему краю, – 3-4 процента.



Министр
здравоохранения
Красноярского края
Борис Немик

По словам главы ведомства, 135 коек находятся в резерве, их в случае необходимости развернут за одни сутки. В больнице Оганера организуется отделение для лечения пациентов с внебольничной пневмонией. В Норильске начал работать центр компьютерной томографии: распоряжением губернатора частный центр срочно включили в программу обязательной гарантии, в нем делают до 35 снимков в день по полису ОМС. В сентябре в оганеровской больнице дополнительно запустят компьютерный томограф, прорабатывается возможность установки томографа в первой поликлинике Норильска.

По мнению Немика, необходимости дополнительно перебрасывать медиков в Норильск нет.

Ранее Бабр писал:

[«Бездействие красноярского Минздрава: коронавирусная эпидемия в самом разгаре»](#)

Автор: Андрей Воронецкий © Babr24.com ПРОИСШЕСТВИЯ, ЗДОРОВЬЕ, КРАСНОЯРСК 17.07.2020, 07:57 2031

URL: <https://babr24.com/?ADE=202871> Bytes: 1846 / 1421 [Версия для печати](#) [Скачать PDF](#)

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["КОРОНАВИРУСНАЯ ПАНДЕМИЯ"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:

krasyar.babr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

Эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)